

Самые отважные рисуют членом

Тот, кому посчастливится победить в конкурсе "Самый отважный мужчина", действительно заслуживает такого звания. На сцену выносится мини-гильотина размером с шахматную доску. Ее ставят на столик на уровне человеческого таза. Публике предстоит увидеть захватывающее дух зрелище, поскольку на то место, куда в обычной гильотине кладется голова, конкурсант должен просунуть свой... пенис. Задача состоит в том, чтобы, как только нож гильотины по команде устремится вниз, мужчина успел вытащить его обратно. Решиться на участие в таком шоу может не каждый, так как нож настоящий и режет совсем не понарошку. Звание самого отважного получает тот, у кого хватит духу засунуть свой пенис под лезвие целиком, по самые яйца, а не половинку и не кончик. Победителя наградят вымпелом "Самый отважный" и вручат премию в 10 тысяч долларов. По словам устроителя шоу Генри Стоуна из Детройта, который давно разъезжает с представлениями по всем Штатам, собрать премиальную сумму несложно, поскольку складывается она из денег за билет, а публика валом валит, чтобы попасть на душераздирающее зрелище. Однако участвовать в конкурсе обычно мало охотников. Несмотря на уверения организаторов, что в случае травмы участника моментально транспортируют в ближайшую больницу, чтобы пришить отрезанный кусочек на место, редко кто рискует целиком всунуть член под гильотину, и, поболтав им вокруг ножа, конкурсанты обычно отступают. По-настоящему отважные мужчины объявляются примерно раз в год. Последним победителем стал 75-летний житель Калифорнии, которому, несмотря на преклонный возраст, хватило и отваги, и быстроты реакции, чтобы выполнить все условия. За 3 года существования шоу 5 отважным пришлось пришивать член обратно. Публика чудит и охает, когда из-под ножа начинает хлестать кровь. Но зрители не чувствуют себя обделенными, даже если на смертельный трюк не решится никто. Чтобы спасти свою честь, трус обязательно перейдет на другой конкурс - "Самый сильный мужчина". Возбудив опавший от страха перед ножом пенис, они бодро начинают поднимать им гирьки разной тяжести. Звание самого сильного и премию в 5 тысяч долларов недавно получил житель Флориды, который умудрился поднять пенисом целых 15 килограммов. На вопрос, почему он наотрез отказался участвовать в конкурсе "Самый отважный", силач ответил просто: - Потому что мне есть что терять.

Автор: Артур Скальский © http://eroticnews.nu/ ОБЩЕСТВО, МИР 4211 11.09.2001, 13:52 363
URL: <https://babr24.com/?ADE=69910> Bytes: 2333 / 2333 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)